LN Pk
Indigo Book

20244 53

. b 2o
BANK OF KOREA




A&

BHHY 8

I. =gl o & MY

1. 8 o4 4
CHelof 2
CHLAO 2

Mol = HH|

2. AMBH HE

3. MYe 2|23 It
HMyA=Zo =9 2|A3
TR/ 4 1Y 22

AlLtg|e &4

<B E> IUie =8 BHX®

15
16
21
23
26

29
30
30
31

33




BHHE 2%

» 243 TUHEHE +E2 2AS2UEHO| ZoE CiCh 28] SEE T OfECE )M
L o
[=]

20259
GDP HEE 1.4 2.5 [0.4%p 1] 2.1 [0.2%p !]
2H[XIE7 H4SE 3.6 26 [97%] 21 [8%]
(=7 3.4 22 [8%] 20 [97%]
F ) [ & 2428 MY Cjy| Rz}

M Xt HE olz, 8y 2237t 2lE(QleLt 22E FH 2 AHF 71580 #HX1n
Fo= zo|ddt 7Iti= Cfx FESIICL X2 2E 142715 SERUHO| Zet
E|oL} W HSols LAY 290 FES OIRCH

. EHQIO:Ia% y—-u\i/ ®%EHE4 704I1I7]' Oﬂ}?}ﬁ-q Ookiél-resilient E{:l:% 0101@01] u:]_‘j/]'

AzRe dehen 78 53 @

Z=Z9 Axd X
Rt AEAzt whe Ao Bl E>

7 B
F71e Al FA5 00 G0} §

OFxgx Er/lE E315828 A&sln Qo 1 &5 Iz ozdda 9
Z17F Bha FES v AR S

ool met FEAFNME £ AFe) TS
ey 2SS ABPAY 22 T3
. ORMRTE
g2 g

oy

s UM o 2= ©1/4%7) W7L An) AUEAS F402 JBATL g A3
wet F9F YRR 4% 2PHAY o] e Frbele AN 2 BPY
FEE WA e B 2/4R7]FE 2EFHEE AL oy BAh RS

Ay
Ok
>
>
N
N
=
i
=
)
D
ri

53 AR A BB agan 20 290l SIS AR 2
o olAAEY 2710, FRE AAFY 27] B4 9

AHHEY Q2 (1/6)




< 3% 1> 224 249 4% 9 271 MY #H <J8 2> 224 Hx=drPmi
202441 Q1 E&[0| M MU ¥ 5H(%p) 22. 241 4
0.4 ] 53 0|AI-

U= gz i °
0.3 — E 52
oz | 1 WINL

M (+)

o1 IIIIII I [

° el T T T
0.1 4 _ i | 49 |y
02| o= Il |

s e - 48

0301 0 0.1 0.2 0.3 0.4 = ASE“”II IIMIII I 47 0%

20248 Y EE HU #HS} (%p) — ‘ )

NE HYE2zn0l 2428 THH| 3458 #sp  AHE: S&P Global
Xt=: Bloomberg(5.9%)

< % 3> A &3 gy 47 MY <d% 4> F MIZ7 BMIE

SEI7t DY g 0. 82 MuMze MU
(R oi chul, %) REER)

24 (m 3203128, 9%) mpReaag, 25 | 240 GO 6
o0 | HIB@3.128, 2% < H|E(24.4Y, F=) | 200 .
16 | 160 4| "
12 - 7 7 120 2 L 3

8 | ‘ 1 80 3

4| I I 14 O i

0 — 0

2t 0 0
2023 20249 2025° 2026 2027° - 21/8  201/4 25.4/4
XIZ: Gartner F 1) 272 7IE 292 F2 oF7|8e FHZa
Ha %ZFZI, HME 28 MY A =Xt
Xt=: Bloomberg(5.20%), Z= L2
<% 5> X {7} 0| <% 6> GDP UZtAH|Y
=i/ EEILE 2019=100 %
100 5_1/H B (=52 100 106 ¢ ) ) 5
EXIVEN 28 Ho|z
ojF o|ABY 25 104 2
90 1 90
2448~
[qauw 102 1
20233 Ea: 0.2%
80 241/427k82 4 80 0 | /1 e e
100 |/ 0
M7|cjH] BZE (%)
- X}
70 20 o8 L ~ level (Z}%) 1
23.7 10 24.1 4 5 221/4  3/4  231/4  3/4  24.1/4
F 1) 2UESR JUE J|E ) ME AERY A
2) 517°'77f7<|9| Cio|HE dtg A= st
XtZ: Bloomberg
BHEY 29F (2/6)




@ A1|7-1|7°=|I1|E ?:|I:-2E %Eﬂ'aljmoderate g§§%% OIOII?EF ngi 01'%"%_“:"-

N EXAPRU

=
= T
%Exlgﬁo: :17]—‘q J'T]_%_]_oﬂ}ﬂ H}i(ﬂl/]- —/—‘\—H]% %‘@—g—i %ﬂ-é}ﬂ]modesﬂy 7H}1\j_%

288 TUHBHE Xt 28 W02 SF.om REE 25% 4 HYoILCL

I
ki

/47 w5E

el A A wE AXd FEZ7HA7F o A3)

)
o|N
N
N
>
N,
1
2
oo
i
2
oS
fol
rot
oX,
o,
=,
A\
S
o,
2
X
=
o
o
=

<MAZH SYE HA"> <3 Y¥E WY > <BH'8EE HIB= >
(%) | 2023 [20249] 2025°] (%) | 2023 | 20247 | 2025° EHEFCITNEMSERRETITIEA )
32 | 31 | 31 GDP 14 | 25 | 21 2428 B
N ZH i
S 30l | B1] 21] | 23] | causyuy 29
Lop = | 25 | 25 | 18 nizkan | 18| 18 | 23
0] | 17] [1.6] | [23]
Loz | 04| 08 | 15 .MuExt | 05 | 35 | 39
07 | 1.7 4.2 | 37
Lz a3 | 52 | AT | 44 LAERR | 13 | 20 | 11 T
[4.6] | [45] [-26] | [-1.0] 09 » o
A‘||7i||j|_01 03 3.1 EE * X|'|§5-|"/|\‘§ 3.1 5.1 30 0 N N N N
[3.2] | [3.6] [4.5] | [3.6] 22.4 St 23.4 o 244 o 254 §
F N1 e 2428 HEK F 1) 258 K= AL 7|1E
A2 s NCHLEEE

BHIEY 2°F 3/6)




7%

2ol Aoz oY= wmEt

gl

_]

o

28 ML eadine 26% core 22501 HIH

AReL, 2H| 2547}

2.5%

= IT737] 3%, v=9

(4) 2H[XI=7t

24 8% B4 % 44 o 254 9

(4/6)

8

F

x

BH|

<A v 2 8 g o =
==
~ X <jo = : : _
[ %0 Al T
. TP s | T _K <
oo s | TELSE
- £ m 3 o
| — S
v X w R ZERSY
= H 3 = oo ¢ WS
OF = R4 — ’
o ny ) o — o
s X\ — K ]
ol w A H <k S
T & GO | mue
© 9 = W w7 RO | _ om0
5 ol Eﬂ_ 0~ N v wﬂ =0 T ®O
SRS J IRy Rl
— | o % Ho cl M 8 8 8 =°
< X O_ g o =
N A _._._._ ~n E._O E._ © n < o (o]
11o® EHe o g
o A = K B2 Al =
° o =
¥ oz @iy Y
Tt g A op m | &
o 0 T _ﬂ_ i N
S8 R Ty ¥ W %
~ ~ -~ B g ® K| =
o Of £+ =
B o= T T q4| =
3 K P K V|
2 o M N W% % &,
o N O_ JAII H%l ZT_ _ © n < ) ~
2 BN g A Doy 5
» o — Lo B Y= ==l %)
Bk g FPox oo 4| FNSRSRESE
LI | ofo o 3 0 O .M.._ °
<~ Jd vl e4. — —lo = _
¥ 0m HfRe 7 e HSENYBEEE
B  a®x 3 |4 X
<0 = - =
%o B m_..A_n ) ﬁW ] E_m_ ) S 8 Ew
0 [ — 2 ~
e W_ﬂ;ﬂ - B DI = s
" F el | ow B U [KFL R
K K B¢ <y 50
] [ ] \"4 ) _|_|_ AomﬂmlLu
& 4 e RO K

1= 2428 AKX




1o
jo0

Aoz sl At

AlLtE| 2 1 :I.EI:IE-I

%§|.th_l-ll 7|-;I<-AI e 22" .T'I:|-?_1'6I'_|- EH ?_I'I—-! AI I"I'E'Ig*altemative scenarios% 'E'&llal'%l:l'

&) ke,

=

=

=
=

pA

g B ApAIRE Awe BE o] 313 0]A

Aol oy

AlLtE|L 1

o] BaHm Ao} Aol

b o]g}

L3
= =

. AILF2 2 1(

il +0.1%p H5sta EIMNESES -0.1%p

o

H
a3

ERERT

- MLUE[2 1H|E) 529

o A&dA =

5

;OO
ase]

O

o) .
oy
P
~ A
T ap
T M
M o
7 <
o mp
%0 OF
o &
W=
) KH
= <k
= 20
awv ~
o
%mw
P
~ X
-
o o
T oo

)
[l — | — N =
LB O oo
m 1 + 1
_______WrnJB_
M_om?_o_w
<0
)
N Qe =
N < R
3 &£ =z 9
sl |- - 9
A._m,.n._.oo._o._m._n
= A =
(] I-|I-||A
pil | 2 2
&~ = =
Fl— m o«
mzooo
2 + 1 1
| — N
N <2<
e
o
0] o PN PN
ol |FH
Q € = o
O |- - o
= EI R
u.r_Hu_.N-__.r__._._I
I-|I-||A
! = =i
T =
~ IaS

ES
10

ol

ol

tH, ZlEH= IT

LIEF'E HYO[Ct.

Sot A

(o]
=}

X

1

|

e

o

e |
(=]
st

3

A
(=}

| 88ERE

X

=L

)

7

B X[AHE EQ7 AL

(5/6)

ol

8

F

oo

K

x

BH|



AH XY 29FH (202458

<Hge Fa HA>

MABH S E(%)" 3.2 3.1 30 3.1 [+0.1] 31 31 31 [-]
- 0= 2,5 3.0 20 25 [+0.5] 17 18 18 [+0.1]
« F2XY 0.4 0.4 12 0.8 [+0.1] 15 15 15 [-0.2]
« ST 5.2 48 45 A7 [+0.1] 43 45 44 [-0.1]
<Yz 19 -0.1 16 08 [-0.1] 16 03 09[-]
AR MEE(%)" 03 2.1 4.1 3.1 [-0.1] 39 33 35 [-0.1]
HAUEQTHE2I/HE)? 82 85 85 85 [+2] 81 80 81[-]

GDP SEE(%)" 14 29 22 25 [+04] 18 25 21 [-0.2]
o QIZEAH] 1.8 14 2.2 1.8 [+0.2] 24 23 23 [-1]
o SH[EX} 0.5 1.2 57 35 [-0.7] 58 21 39 [+02]
o X[A XY LHA A ST} 16 2.2 26 24 [+0.2] 26 39 33[-]
« HEEX} 13 -1.1 27 -20 [+06] -27 03 -1.1 [-0.1]
o X2t== 3.1 7.0 34 51 [+0.6] 25 36 3.0 [-0.6]
o M2t -0.6 -0.8 56 24 [-03] 51 12 31 [-]
AH[XIE7H 4SS E %)Y 3.6 29 24 26 [-] 22 21 21 [-]
« ZHUE7P 34 24 21 22 [-] 21 20 20([-]
BYFX|[(A ) 355 279 321 600 [+80] 280 331 610 [+20]
« AEFX| 341 360 347 707 [+75] 401 396 796 [+20]
o MH| 2R -257  -123  -125  -248 [+3] 154 -162 -316 [ - ]
« 2 O|FASFX| 271 42 99 141 [+2] 33 97 130 [-]
F ARt SZ(EHE)" 33 27 24 26 [+1] 22 15 18 [-]
MAE (%) 2.7 3.0 27 29 [-1] 31 27 291[-1
1EE (%) 626 625 631 628 [-] 628 632 630 [ -]
= 1) MAST|CHE| 71F 2 2YE 712 BRF IE 3) AREOHX| HQl 7|E
4) 154 O|4 7|& 5 [ e 242€ MY CHH| S}

itz oh=E2d, 22 571, Bloomberg

BHIEY 2°F (6/6)




I. oL o
1

2 %}

13

e

.|



CHefod

ﬁo
)

AN

d7HEICE A A 7B A

Iz
[=]

=01 He=

2o olo] HIIT
=3 wel

T
o

=]

[e]
A

Holxu th =2 AH]

Kol

=

=

Fel

Z7)eit 2

T

s
ST

S

o weh Al7el A

=
o

M o] oM F=H

o

o
~

Rk

of wt MAGA= Ad 2¢

3o

Ho 2 AH|FEA7t

o

=28 T3 A

Yol 3&=

3]
=

SEMERSERE ESS I RIE

o Az

&10"‘19@ 3.7%E-E]—
o
=

o

3

MlA

e

o
Hr

oK

o

fot= O|=2

o

=)
=

Bl
150bp
75bp
50bp
50bp

o
[

~
o

Al

5
243¢
2468
247¢
249¢

S

2(.15¢ 7|F)
D) AMZEIIAS 9 7|

=
0.

Xt2: CME Fed Watch
2) IMF= 28 MAZN d&HE

.I

|:|oT|
—

2 OIEOo
-2 MY
- 48 254

=

2 X

71=AE
=
» 5=

1) =28AIEA
> 1

i

29%0N 31%2 A Z-HSIACH24.4E).

—

[

2y 2R0E

3.1%01M 3.2%E, OECD

o[ 74310

o

=

-

2t7
==
HxF

Mes

)

27

cht

H7IXtof
17.5~25%p(0~7.5% — 25%), 75%p(25% — 100%) =O|7|2 ZHEIF oM, EUNME FS=4 HI|K

M=ot

E24

o8 301=0

k=3
—

3) 0=

M Fat 7ts80] =OFX| L ULt

S
-

3

.
o
o

AL ZDtof et



ZE2Y MH2Y Y X[, HZY WS HENY AE HE
A8 1.1] 22E P™mI [A% 1.2] MA 4EnY
7|&=X| = 7|1&=X| = H7|chy|, % 1=
60 (ZIEX|=50) @l I‘ 50 o 5 ¢ ICHH], %) (2019.18=100) . o
=AY —HEY —MHAY
3 1 108
55 : » : 1 55
/ . \ 1k 106
50 /\j\\ ‘ C so | 1™
'\\.M’
. -3 SHEES) 1 102
= MA 4EDHBEH)
45 45 5 L 4100
21.1 22.1 23.1 241 4 21.1 22.1 23.1 24.2
ALZ: JPM XtZ: CPB

12. Fo=EE B, 03F3M= 2H 8 Bxt 37 x50 Yo d=g M7t

O|0{E FYOICE 1/4%7] GDP A& E1en, argu 2l 5= oY 59 T2
AE7 RS & F T35 doy /dav e} UEA7E dxs RE5S HolH
Fed APRAEN0] A%E Ao AT, FIF wIAAE =¥¥F F
W7 5ol Adol WS FHoR Ada)e usd 2%t T FE AFAE B
d ZeE oFHEY. bRt MElE BEe £V AedgorE yadEd el A
ALHA 1] AFo FIF ¢43tet AHAS EFAAF o] Fobxl AFolH, 11¢€ df
A A mE AAZA P TE fa 8o FESA v

%, 17427 W 4o dzst dEAM X% MHAEE 71 450z C|AQEYo|M X|H

[1% 1.3] 0= GDP Y& E % 7[0= [A3 14] 0= 2H|XE7HESE R 7I0E
10 F7ICHHISE, %p, %) (HIICHHIAE, %p, %) . 1o HESHUH, %p, %)  (MASHCH], %p, %)
g | MALHIXIE = DYEX  wHDEX | | g
mYREXE mEE < GDP
6 16 6 16
4 4 4
4 1 4
0 - ] L 0
0 0 2 lmyzE OjIL{| | -2
2+ a 1 2 4 |m2EME w2 RMH[AGEAHE] HQ) ,
T2 AH| A GFE7HH
A L | (W ANMH|AGFEAHE)  —CPI | &
22.1/4  3/4  23.1/4  3/4  24.1/4 22.1 7 23.1 7 24.1 4

Atz 0 ZHEM= Atz O] =34

4) M HOIA S AR =52 2XSIU2L +=20| XA2EMME SHLE TNt SHEHN =529 HEo|
Cigt 7|0 =7t Oro| AR MEBHE|QUCH23.4/427] +0.25%p — 24.1/427| —0.86%p).

5) =L TIZFFOXLON CHot X|SEOf(7H laH|+ MIZE AHEXN = 3% =2 S7HME XIESSHACHTZ|CHH] HE, %,
233/427| +3.0 — 4/427| +33 — 24.1/427| +3.1).

6) 48 S0 FYXI S7HE0| ZAZ| D A0fEOH7L HHE EROL g 7| HEE 7H5/d0] =0Tl Ae=2 HWItEICE

7) 2lemd o|F Oo|2xt /Y 7i&sl MMAHEZER5~54AM)2 =ISAIE 230 LY HHESSEIIE44E
62.7%)0| OB O™ %=F(15~193 Had 62.9%)0f =T sl7tn ULt



13. QEFFE I BHOM HO|Lh AH|E SUOE B0 H ey /HHE HTOILH,
Aal Sy AR FRAAE S 1/4871F ANag Q% A4, 2o &
2 271 5o Yol WEHA SYo] AUTASE $E0] WA E: YFO
2 ARG 2o BBY 52 Fol Yo FED AFAE ol FF
FEAAE BMISE B89 3% 9340l fE A4 LS A Snow
N8 FAOE 9 AAEE] ool Ao AHh HREN ARE FA
o traqZdelde] AAgel wet 9 6¥el FAFH A7t A=E Aol

UM FIUE V12 F7} et

FEXY, 1/427] MH|2H SHCE 37| @5
G

[A% 15] F2X[Y GDP ¥ PMI
(R7ICHE], %) CIEX=50)
W GDP HEE %)
— RS2 PMI($H)
2 r 22 MuAdPMI(SZ) ] 60
— S 2 HZUPMI(F)
1 55
0 50
-1 45
2t 1 40
21.1 7 22.1 7 23.1 7 24.1 4 21.1 7 22.1 7 23.1 7 24.1 4
KXFZ: Eurostat, S&P Global Xt2Z: Eurostat

14. 338Ms 34 3471 MUY= =275tn +& HHat BF B

717 SH o
MEEO| 4% TR MUHCL FIAAE Y 1/4871% 54 27] 530 A%
Hget AxHH SOC *& FAsL Fujsln wEAF FHoR FEE
0 o@slel, ddut ke 4YES /1SSAck o 39 Sl 1-290) ¥4
Az A AL BRH D SEo] daR ABHN 4FHs} Oz o
mgolth FF FF ARE =F A6 L 20 F wAAY FADS B4
oz FASE FU, 247 SUFA Y 52 FF FIH AR} 984 §3
A1) 52 FHNE YPAS AT A0E ogErt

8) SEX|Y MH|AXAPMI(Z|ZK|=50): 23.3/427| 49.2 — 4/427| 484 — 241/427| 500 — 42 533

9) QEZX|Y FoI GDPEAMETEZ|CHH|, %): SF 234/427| 01— 24.1/427| +03, S 05— +02, ZZHA
+0.1 — +0.2, O|Zf2|0t +0.1 -+ 0.3, 2H?l +0.7 — +0.7

10) O|=1} 22| ™H 9 ol R SHE XK =(Q34/4827| 7|& GDPLiH| & 7% T2 2 =L TS
FEXY AH|ZE =20 & AR OAE=ICt

11) ECB AEA BEXE= %2 2240 QHEMA16Y)0A 62E HMIZ Q8 7IsHe =
271 ¥E, 0 dEQ SN AY 52 1Est0 FIt Q5tE AT L

12) 539| 48 52 HASEH| 1.5% F7510], 1/427| $F(1.5%)= *XISk= O IAMCL

13) 53 HR = 2438 A9(@E)0M c2otE MH|QF AH|THE MER HECE wXStH Mg FXIf AHIE FEdt
= O|72h(LlBtn S AAISH|2 sI¥en, 480 =3 AHsAt N 25 CHM2 SHESIGICt

14) 3 7MUYl 23 2/427|2H £2E7| SEYIRel XYL SHRfH| =V |4 S Sl MET M-
TS F=Tg Z40]2t AZ(4.17L)SHRALCE



B, 1/427|5 $2ot TE 7|15 F3M 37 8 x5

A" 1.7 8= BHETE 18 18] 3= F3i X8
% % 19.128=100, 3MA)  (19.128=100, 3MA
g (% ) 5 140 (19128 ) (19128 ) 140
BHESI|iH] —H 7| H|
120 | 1 120
a | 14 100 | 8 1 100
80 4 80
0 0 60 e 60
40 HOEY 40
- Az
a L 14 20 20
22.1/4 23.1/4 24.1/4 19 20 21 22 23 24
Az F= T/EA= Az &= 7tsA=

15. YEZHc du4xtE ez dH0| GHEeL 23 MHzs FI|EdS H3
st AMRBES LB HTOICL YRAAE 1/4871F I A5A AERe %
z | BAME olol WA T vholufz 4
Aok 2EY &3 FARZE duEdeF ), EVIEA £3F sl ho] 4|
Zl 0 el wet A7 H 1t or1sa 0 3B A A
g Qpede AP oA BAsE B
) he wE so] AW 39 EIEA asE
Aoagen, $F FUHes FHAde 20 Ao WA,

>

15) Tad S=UU2Y e S=2 CiYet S8 sHE Z4 UeH Aty S=PIM ofX|l= 05| ZorUL
1 AER6Y)SIALL

16) CHO|SIXRt (2023 RHSAF A9 9.6%)9] % % B2 NEZ 23 128YEE HASH IS0 M FCt
SR, 242882 =XHo 2 MINEO 57¢REHE BE SEO| M7tSED QUL
17) DS7H0 M2 MAEAF oA XS ELJ%°JEHHI 23128 221% — 241¥ -1.1% — 2¥ -18% — 3¢

—25%) 22 AH|{3H0| ML QUCEH
18) HZEGDPEHET7ICHY], %): 23.2/427| +1.0 — 3/427] 09 — 4/427] +0.0 — 24.1/427]| -0.5
DIZEAH|(M 7| CHE|, %): 23.2/4827| -0.7 — 3/427| -03 — 4/427| -04 — 24.1/4%7| -0.7
19) 202449 Z=AASHA 2t HE YIAMNESEL 1991H(+5.7%) O|F 7tE =2 +52%((5.8Y 55 XA 7|F)
2 ZAE[RICE
20) CHEH TSMCit(2ZQM), O|= 00|22 Eft(5,00042M), OlF UXHCIX| (P2 7IZAOHE 38, 7,290942)
SEY HteX 7ol Y=Y i FXIt “*ﬁEIO*Er.
2ot EIIMEE MUK|(MMAE FQ|, %): 23 2.8 — 2449 28 — 254 19 - 264 1.9
22W2 SoEM AH-oo|M OotojHA F2|, ¥7|F2[(=H 1092) 2al, FIZRHAHETF R J-REIT) Of
FHE M XSt}
EIIRES AL st 22(20140.1%p)2 Ol&st UCHBloomberg, YE AKX SIFAIE AH|O]).

21)
22)

> mone ne oln

23)



Y, 17427] CHA| Oroj{ & 4% FEYUS 4SS E S/YSE ES5E
[13 1.9] L& GDP HE7|0= [A% 110 €2 Y= X 2HXEL
(H7IChHl, %, %p) (H71thH], %, %p) 3 4 (HES7IChHH], %) (HES7IChHl, %)
m OIZEAH| Mu|.=EHEX} & T AH|XIE7} 110
2 12 Wnsz o 33auEx{ 2 8 [—FSUI 1
- EErS < GDP(%%) 6 r— 2TAUS >2]
--zAY3

0.0 —

o = w
il
1
QO -
A
T
o F
0o me
g
mY
]
=
w
-
]
| L)
O N B O 00 =

T W B st
At 05 4 -1 0O

-0.9 - -2
2+ 1 -2 4 - 1 -4
3t 43 6L 1 .6

23.1/4 2/4 3/4 4/4 24.1/4 20.1 21.1 22.1 23.1 24.1

A2 U2 Ljzte F 1) 20~23H2 EHFZTXHEA, 24H2 ST A

Az YR s CEXEEATS|(3 D)

16. OfAO} MBI AZH YEHE 0/0Z HUOITE A=t

= 53
o=l wRAwI Az A7 FHE APl Az AxF AAAE A

T3 T
o7 03 == wW Ex sy AAS #Hedd Aow oadct W HZT So
A8 F 7HE 352 T2 EVPESEC AA gulE 27E Hola v AFY &
gdsl 7= IEHEA, e TSP FIAHAS gt oz AJN)s)
= A B =HA o2 AddHT

(o] il [e] 33
OpHs=, AR T2, O, 4 SA AXS MTH OO} B2 S7loEy ) X

HZzd 47 312 =
[33 1.11] OfMIQts = MEX[E™ [ 1.12] Yk XEEEY HYYE [OF 1.13] MSF AH|XIE7} 4S5 E
(HE S|, %) (?I&X|=50) (HEE7(HH], %) (HEES7|THE], %) (HESEHH], %) (HESErhH], %)
30 o MM ) 5630 7 Gopar®) o BIZEAH|(EHE) N
20 | <o 20§ THOY (X}2) 5 HRAH ) <~ ZNHREEY(25) 8 18
i xHﬂTsu:) 1 I | o/‘
/\\j 3 PMIe% 20 60 & % 6
f*\)/ia 10 130 M
. . 0 0 <0
il 148 2 e9E o QIEHAol < TaH 2
L 0] |0} -- Ef HEY
20 ¢ 14610 lacat F 83 4
21 4 7 10231 4 7 10 241 4 21.1/4 3/4 221/4 3/4 23.1/4 3/4 21 4 7 10231 4 7 10 241 4
T 1) AMAEMASY2 QAR ARl AtE: 2= SAH & Zt= SAH, HAVER

2) ~0fEolE= Z2[H H<
=S 7—51* SAE

24) =90l AZXr (T OA|OF HQ, W, THH): 20194 685.8 — 2021 19.2 — 2022 193.2 — 2023
4819 — 24.1/4$7| 623.6

25) OFA|Ot5= X Z=APMI(ZIEEF): 23.3/427] 50.8 — -

26) 0|**7|T AL )0l mHE ’“ﬂb’xl 2HX9 Xt 25 M2 Q% REHE 45 S22 AMEE It
A2 {7t =i = ACHAMRO, 24.4%).

27) O_IEHIAIOr S22 ZFLlof JtKe HHE 2l 7

M
oy
1L}
i
to
Ot
Iy
N
Ul
O
©
re
0>-
’8
]
Ul
X
EN
[\
N

9



—
\l
Hl
-
d0
N
rir
Ral
oA
Jo
tal
N
o
_l'o_l'
]
Hu
re
=‘-‘.'=
N
o
ra
(1]}
Hr
_l:'_

5 2l £

JEH T =480 52 <ol %’xﬂwﬂ 4 So] ojzgtd-oldt 1t 7Y
TEZ 02 2R FE7A FSIHAL 01?— OJ:? b 27o] fstEHA 80
g 23N FEoE Yo FF ARt A $8 SUIE vh A
g Ao HIOPEC+ =7ke] F4k 71xE spracles #gd Aot ot
W AR SA 2l~Ay OPECHE] 4t 1FR 5ol 7H4 Weds 719c 81l
ok g 20231 109 o] ¥ *S}EHﬂ 1S3 A7 7HE e HS AnFgss 9
& AEA s, 71FHE i8S 9T v= LNG F AW Fo2 2FAE
Holi Qo E& A I5F29) %—ol FedFe ATE AR HIY

Ha Aol sref JOPEC+, UMM 571 K& HEZIA 717, 38 0|3 M54

—_ [

[2% 114) Q7L A|F JIchAEB0) (13 115] 1EE AU S8 BT [3 1.16) A2 7 Fo|

100 (EEIE )] (EN WHHES) g B (A /) (GHEETE 5 g0 (Euro/Mwh) (USD/Mwh) 2
—BHEQEER) - 2-% 2|23 WY RS = OPEC

= Non-OPEC 80| | , ‘ —TTF E::("h) 35
—~ KM 2EE(®

% = Non-OPEC Z41] B

= Non-OPEC 7|E}

90 -224 39

13 60 [

%—*
o;v
N W

85

12 451

80 11 30 r

75 | 6 0 0 15 r 15
70t 191" -1 0 - -0
231 234 237 2310 241 244 2022 2023 2024 2025 231 234 237 2310 241 244

Xt&: Bloomberg XtE: EIA Xt&: Bloomberg
) O AEEE= LNG = O| Ol X|QtE Rt 7|23t SO OjX|= Fes Aadoz Horgd WX FTA Dlxﬂ
ZA=7tRO| At INGTEAIYE 028 ERSICH(1.26Y). 12 FEHO| HATIA 0N O/=2 HIE

194%2 T 29|0| C}S E =Lt
29) 58¥ Tl QXY MY1E2 63%=E 20164H 0| 71 52 £F0|Ct
30) BEHER SN0 M LIHSHL| XO|(E|AT EHAEM HEFE A4S 7|07t 22 <Ot

o= —i

4



CHLHoq A

2 oy

MHX|E MAH 571 MY HEES w2 XM, N+s g2
(8 117) SEWPRE" MY [AF 1.18] 127] HEHY A M+ 257
(=3) (%) (=, %) (=H, %)
70w s HHEAE FEES) 730 20 " o | 2°
M|y SZE Q%) 1808 <329> 23.1/427| = 24.1/427]

650 ' 4 20 200 [ <30.1> 1 200
600 110 150 © 1060 41 150
15~199 S48 " 82.8 <41.9> 87.1 84.9
550 10 100 - <341 <253> <231> 4 100
500 I I 1-10 50r 159
450 -20 0 , 0
20 21 22 23 24 25° ESMPRS METUHMED Y

F 1) 24H2 204 25 ITMIEREAE 7|1 F 1) <> We 187 JEs
A2 7|EMEE 2) BUH™E M Ae|CjAALY 7|1E

Xtz 7|EREE

31) 23 FADO MEHOI AH0|0|] MUELHH| 45% Ztasto| w2l 849 127 oM 22 187=)e =2
MES7|CHH| 558 ZASHSUCE
32) 22~'25"9 & GDP CHH| 2|X{Y=X|H| 21 ST HX|HS2 ote EeF &Lt

(GDPLHH|, %) 2022 2023 20249 20259
> T XY X8 54 -3.9 -39 -2.9
> SEAESXHED -3.0 -1.6 -1.9 -0.9

F01) 22D 232 AL 242 204 252 I 2 EAH D 7|E
A= 7|2 EE



19.  FHI{7IH yopizans 722 X6 ERE SIZIHE 0]0j7tn oL}
2 Sl2tE0| Ot JALls BHO0|Ch 254 PF 24 99 So=2 39714 a9 ¢
A& o, HZ viu) AFS 47 AY AT
A B3 433 5oz JEHa QrpH). 2 gdE.
, o #w 7HE o] SHEFAIE A &St
v 29 o F dgFo] 4
715 stEAE AEstd AANIIAS 59 1/4
38). A FAAANN A aqraas 1z A

2 Ads) 89 o F F&HE A%sn vk

BN

" £ 2 o
]I e )
T
re
Jintc)

i
rlo

o
-

7}
4/4
1A

>
i)
£ &
=~ 52
e 10
Ly T
% to o
r o o oflt
4
ol
[o
o
4
b
e

%
M
H
N
ofN
ot g o
fu
o
lo oy
Jot

o N,
oo fLoH o 8

o

X
=2
i
b
b
3

o
-

m
i
of\
>,
[o

FE OjOR7HA, 22 S0f SIEA Cix Fa& FE HM7HA, RIS st ol HSMH XL

(A3 1.19] T4 ojoj7pH" A2 1.20] F& HAH7HH
(HEoibl, %) HEEL %) (H&riHl, %) (R ECHH], %)

N TN\

MY 7R 5
— ojof7h x| 5

22.1 7 231 7 241 4 22.1 7 23.1 7 241 4
1) 2448 AAHY AR HEHA A& sta2sitd
[l |

-

r

EHEt RS Z2|(ATFESUINE, %): 23112 448 — 122 416 — 24.1Y 399 —» 22 396 — 32 394
THEAS] OjOj=3X|4=(100 XIA| =2 22|): 23.128/87.9 - 2418 877 - 22 87.6 - 32 88.3 — 4¥ 894
= FE AHSHZHA D YT|E, DH): 23.12€ 380 — 24.1¥ 430 — 2¥ 435 —» 38 528

36) A2 OMIIE OHOf7}AX| (St RSAMR], MECHH], %): 2418 -0.17— 28 -0.14 —» 3% -0.02 - 42 0.13

@ OIOE OHOiZt AR | (et=2 54, HETHH|, %): 2418 -0.24 — 28 -0.21 — 38" -0.15 — 4¥ 0.00
H= @ 22t ojoj7t AR et=2aAH, M|, %): 24.18 -0.07 — 28 -0.09 — 3¥ -0.10 — 4¥ -0.09

38) & O A2l 7tAX|FEt=aEs4d, HHH|, %): 2418038 - 2¥€ -0.02 — 3¥ 029

39) XM= OHIIE M| OIS(RL7|ZE, TH5): 2332817568 13798 11.9 - 128 139 - 2438 13.1 - 48 125

r2d ro 4y



110. §3 FUJLH Fo|ot BT BHUMS £2 APOITL 2 FuAA /4T
AR AARE AeE FAA 3§ AA 9840 54, Aol SAUE 5

=
W REA PF 223 AE, Be £F
}

Y

N

1

=

o 32

o2 =3, s T 0| St 7t4 7|tidE] 4, ofsHel 3 Cha s
A3 121] 0|2 (A3 122] FH/HAHYCsI"D FHOjoj+S x5
10 &) (H2) 15 130 T1EZ100) CIE=100) 459
m =23 0| 2%Eh nEYER) ’ FEf O} O =2 K| 5=
HSEH DG ([ ormeh 2] | 120 | — mezjmmacs) 120

3 0l2%(®)

_____________________________________ 110 /\\ A~ 1 1110

4 + 4 0.6 90 | 1 90

80 1 1 80
2 1 103 oo+ 37/ &

IIIIIIII IIII 70 =7 (1:5523.12;! g 1 70
0 00 60 60
221 7 23.1 7 241 3 22.1 7 23.1 7 24.1 4
g TERSHE = 1) 100 O|2FA| SHEH7|CH 2
2) 100 O|2HA] S5 24
AE: BRLY, R EA

1.11. 298 B3Ys dSE2 SES97 SOLIEM &SE0| Cix HO0HE HTOICt
=23 1~2dFoll= Axd B 3009 ol AdAE FAHLE ST 2 F 3
20wt BEdE FsEC] Holad Yy FF BEdE AsELS VIE
A du BES Uele Adud dsEol AUBE FEY LE8AE olorke
Zhedl 71944 ides SHFAE daHo wet Ha; wobd Aoz JdddEn

Ir

U2 L5 222 SIHI= F7t &t A=z OldEl= 7t ol s e FH 2 tEsel

g —_ -
=L N2 SHEME 20| ot ot X2 0|=2| MFE| 25t Al7| & SA==0f gt 222 40[ 0L
o

fjo

40)

rok r

COFIX BE|(ATXZY SAAE 7IF %): 23.12Y 400 — 2412 384 — 22 366 — 3 362 — 4Y 359 — 58 354
SHUINEHE, AAA, HEF, %) =2 23.12Y 392 —» 2412 384 — 22 389 — 3¥ 382 - 4¥Y 387
— 52(5.1~22¢ 7|F) 3.81
41) 2458 (2¥ 7|F) M= OHIE =S 2 562022 WA B (20.1.6Y~23.1231Y, 3690t2)8 2 EC=2
A3|5ta QUrt H= OMItE DIS(FLUV|E, DHF): 2428 54538 548 - 42 549 - 58(5.22¢ 7|F) 56.2

42) ®MESI|HH ASE, %) 23.2/4 3/4 4/4 24.1~2%
- 3523 29 2.7 2.5 0.5
(MEE HAZA) 38 3.6 34 35
AEx EHZ0) 24 -0.6 -34 -12.5
- AEQF -04 -04 -0.9 -2.4

=
43) 241~28 T H=Y A 3002 ol MPHC SEF SE20E 44 HES7ICHH| -27.8% A -21.9% H2ASHULE.



HEoZ MSE E3} ZUS HIE oA MEX HAZo, HIHF +F 2LEM XS
02 123 191% B2 45E 02 124 485 BAZO| 4SE
1o (HEETIhH, %) s, %) g (HEE7INHHL %) R %
—1Qg HEAZ FIE 427 0|53
8 | {8 5 1
{4
6 | 16 4 -
y ihaY;
4 /\/\,\»\J \/\< 14 3 '\/ 357 3
2 r 12 2 r
\/" {2
o o5V o |
2L 12, .
15 16 17 18 19 20 21 22 23 24./4 14 15 16 17 18 19 20 21 22 2324.1/4
=) 128 TR NE=Hn k=11

112, NE32E 28 HY 0|3 0] @F st |ch7t AsHEl mat AH Y56
C7h 212 4520| AR v Brhugy, Tusy 5 BAAEA A AL 2
A E ] we} v FAFpuert 49 S0} AT, T2 59 Sof v 3
Fol BHAY FOMCH Sy AHOS NF AYE SAGBIE 217 2T w0
;02 MRS olo] el Ty P IFYE 490 2
A 92 Btk 9/99 Bee o

o ot r lr
lo
fru

o oN
of)
=
N
o
S
,,r;L
_}1
A -
ox T
of
QL
$4%
oo
=
fo
o -
ot
Hl
Lo
>
o3
2
ol
ot
}i 2
r&
HN
a
)
[-'O

H/EE B8, 52 FEMUA

HE Zeldst 7| ofzt B71=8

[A% 1.25] 0] AE HHMIE 7|ch? (28 1.26) T U 0] I 22| A 127 /2T B2 U 0| FEER|

%) <0|3-Fed Watch> (%) (%) (&) (1973.3 = 100)
6 76 5. o1 55 1,400 110
>3 = 31M(1088) >3 L 2+g(4=.-)
OO i‘ﬂtﬂ(.’;'ﬂ%) | EEEIES (
- — i3#j10ug)| > YN
5t 15 1,350 A 105
45 145 A h \ﬂa
i
40 140
4 [ < 5¥H 4 1,300 100
1N 3 35 35
- 28 MY
JL}_
3 - ¥ 30238 1 242 i 5 30 1250 A
227 11 241 5 7 11 251 " " ‘ 238 n 242 5
Z= 1) FFRUZ0] LHXHE XtE: 323, Bloomberg A& o2, Bloomberg

M|t 7o
At&E: CME Fed Watch

44) O|l= 33 x XH|XE7F SS5E(B5% UM 34%) A HISYUEE 18 S7HFEE032E, MM 21.40H)7t

z4Z I’“ HEKIE H2let HICf, Powell HESY & FE T2 AAS| OHIHY LRI0] O[0fTl G 2 7|2IBHt,

45) FOMC 2|2|(5.12)0 A Powell 2|F2 2| YA 7| | MefXolz|of =7t gEleld 7tsd0] |
Ct AZSIRULL Ol AlEoM= HEO| QFRP‘* AEHAS AXSA U= Aoz FISHAULE

A
46) 48 % HISYFE 1837t 2= 175TUH2E AF AMML2432HA)S otk ULt

11



w
N
o2
=2
i
rlo

28 0|% J7tE0| oix|on], x[2NX| ErsSES HO[H 7HALY

E2 483 2 § 37 MGt 7duEe A
9 AaFart gEHUA F7HEo] gdEHAY JHdEe 59 17715 74
FRUE FoFESM), H2d g3 #E A3 o2 Ao, 48 50 T
e A F7} 23 LS o83 FAUE T g 5o A F7FetRdth &4, 7]
A 2 JHAYEY AALE 20229 ) EE AEAHE Holnw Yty E3] PF U
=S FAHOE H2YPRF VSl AAEo] w2 A FEska Aok

— N Hedda J|A|=E, dy s
28718 JIg0E, 5718 B0l 38712 JHIUE, U2 3 57 pog . oie oA
— o o
A2 1.28] 287|&" 7|HHE? 52 (AT 129 S 871" 7HE 52 [AZ 130] 7HA-7|1HCHE AXHE
9, M Z8l, My xgl, Mt 8, W 9 Y
5 (E8 B o%: Dy 1o 2. HEH) ( Do oy @ (%)
. ‘ 2 ] % 23 [ 71gE aug 2y, %) 2
il e u BEH ' 2 06 L7ldE ENERY, 5 .
B ; jo 5 miE i 45 U0 [eodEANg@d aE) A5
<~ % 7|9055% -~ & M55 L THAChE AHEEI2Y 25, /7 /\
- /| : 115 05 /\/~/ Ji
10 | ‘ 0 NI INE

10 231 4 7 10 2413

= 281082 ) & 381022 )| HMAHNZH2 X2 5H(19~23H) Bt CHH| 22t 106%, 14.2% H= +
C

12



HZe =8 HH|

» MAZH HEE(%): 2349 3.2 - 249 31(0.11) —» 254 3.1 (§X))

- HAZNE AnHes ARFHn god W 5o %8s A da
ALH Ao FOEE FBThmoiene FFEES AT Aol th

- 0lFe Az DAY, v A SOl AP FEF AAEES 5T
Agolth. QEXH S 17k RRA FA WA shu] o]F 2ME F
NOE Ao A ey NAE HOZ BT FRE 52 AMT P A9H
Moz 4%t Fure] AFHE ool Aow gt

» MAIRS MEE%): 233 03 - 244 31(0.11) — 254 35(0.14)

» |G 7HBrents, $/8IE): 234 82 — 24 85(21) — 254 81 ({X)

= ojzgtd-olt FACE 80P THIOR FolxWAM B AAAE
stlon &5 gogdethol A Sty ud o]F ¢wkgl spikgteES WS Mwpolth

2023 20249

Azt A st
NAZGH HEE%)" 3.2 3.1 30 31 [+0.1] 31 31 31[-]
o O= 25 3.0 20 25 [+0.5] 17 18 1.8 [+01]
« 72XY 0.4 04 12 0.8 [+0.1] 15 15 15 [-0.2]
ST 5.2 48 45 47 [+0.1] 43 45 44 [-0.1]
« Y= 19 -0.1 16 08 [-0.1] 16 03 09[-]
AR MEE(%)" 0.3 2.1 4.1 3.1 [-0.1] 39 33 35 [-01]
HHERTHER/HE) 82 85 85 85 [+2] 81 80 81 [-]
Fo1) MAST|OE| 71E ) —E%% 712t B IE 3) [ 1 242¢ M iy st

Xt=: 242 S74%, Bloomberg, $tE2d

13



14




<

oK

4

X

I. oL o

F

=10
<

.I

2. HAIBH

2 %}

. 10

KO
-

<0
RO

21

<
<0
RO

. 23

Ol

e 20

olo

=

15



2. HAEH HT

N 0
BH8E
21. FUHFHE 27t £F FH2 2=5M7H EEf FEOiX|HAM X[t 28 HYS YT
F 4ot QEME EY AeE oYEC] W Ff Fx oo H|s| Lix] o
RE0|H Sthty| ol 2AXNO RS ES LIEHE HYOCL A3 1/427]Fd=
O 2& FEI olo) WE dmadrt HAF &

AN A 8% WS

7l AsES AJdE A = HE
Ao AAIFH @99 Jgko] ofstEHMA FAE Mottt &AW F Uee 7 E
sh, 719 448 71 o OE 7HA &5 A Yol sRbr1RYH A 3
EA7F FREd Aoz B ofd wet &3 AFES A AR E 04%p
d3ete 25%= ddEn ddele 39 A¥FEAHY 7|ABHIE dF ZEsto
T2 A B T oA SR E 21% Y dgolt

FLHEE, =5 N HMEICH S6f Sigt7] 0|1F 2+ 28 4% el 891 25 M THaQlo= Xig
A% 21] XE 224 7|0 [A% 22] -5+F =HEIGE? (23 23] 249 HEHY zHQY?
6 (HEHE 7| Y], %p, %) g (HAST|chH], %p) 54 (%, %p)
§OI7FA ME MH|E .
BRIZHAH] SHMER mAH X ST ‘X-IUP
T Pl 4 | T =t
4 o4E 25 A

fhueol
thele ol

m 20

2 L O
0 , iﬂ[ﬂ
11 2. 1.9
1. : . ;
5| ) 52 5 14 bg 2 12 1= 15
0 05 o
P 3.0 23 09 1.8 29 22 18 25 ' 10
224 o 234 o 244 o 54 S 2y s 234 o 44 o 54 G 28 ¥ 58 H¥
Xtz simos F 1) SYRLBNE AL AL F 1) IR0l felsa iy
P ETEe g = 2) CHUARQ!L 241/427] YAIRQI 5
SRR

16



22. REE=R BH IHX 4YE F7RE UtLH|= 2/457|5 Chx E3E|ACHt
StEtZ[ol= 7HAl HEAE WMo AU HA FMZL FEYPER HYO|CL 1/4%71F
A7tenls Fagh 71 oA, FUE £27] A S22 47 B ENTA) AFA 50
WrA), SAZNIZINTANE FAHLE F7HEol ATE FEHAT. FeE RAHE
1A gRlo] sjigd wet F7HVE E3hE F f4st 3EEES ojojd Ze=
AAETE WZkAH] 78S FUES A 29 AGaewRt =2 1.8%EHE 108 Fit
20%)5 YEld & Ydol= 23%= g Aot

MataH], 1742715 Y=ot 7|40 S22 7| a5, THA Hd MY

[33 24] TH2HE A0fE0RY [A% 25] 7t HdEL-SASV1 Z71942
146 (§'_A'L.f$ﬁ=1°°) s A(lsy.r;.]'.;?;:mq) 46 B gﬁﬂf;l;ﬂ:l;t)x* (f’)110
e oz e mp Y
130 |- — HILH - KHEAR 4 130 6 [ < 2HXHE[X|FRF) 4 105
120 + 1120 4 i\ 100
110 1110 2 495
100 100 o0 \/ 920
920 90 2 ¢ 1 85
22.1/4 23.1/4 24.1/4 221H  231H  241H  25.1H
Xtz A 1) HRASF LR/ 2H XS IR 5
"~ gﬁ%ﬁ%ﬁg{glé 241~58 7|&

23. QHEX= 1T F7] 22 50 €Y 71252 UEPE HYOICH 1/48715 A
HIE2= Al 8 o] ts3F F2 S7tel= E738tal axtdel e 3 7]
= Ad 502 7Y Zasdn. FFoe IT 37 322 3145 ¥BeAd &
4e FHo2 Fab Furh oolAn, me AHT JPfe o MuhFF)
AR WA FE FrEEC AN Ao odHch o, ¥E wEA #a
AH R S8 A Jbsd 5 Paaw A Atk olg e AuEas
795 35% Wds 3.9% 47 271 AR ddHn.

17



HH|EXL 1427|153 &37] £ X[H S22 #x TR IT 47| =X S22 371 MY
2| =1 H} o= 9 =lgpsl o
(12 26] GDP MH|EX} A8 27 328 U2t thE X Berauof
15 CR7ICHHL, %) (19.4/4=100, SA) . 400 (HHEE) HEAS) o
HH| X} §7r1)§(§}§) EEE LR ?!Ii(.’-‘.}-—’-’%) gt
pd 11 Al o
10 |~ BHIEX 3H (2% ! {55 _-0- T2t of BEEH|X| (R %) = |
300 6
5 1 110
200 41 4
0 /— 100
5 1 | g0 100 © 12
-10 * 480 0 0
19.1/4 20.1/4 21.1/4 22.1/4 23.1/4 24.1/4 19 20 21 22 23 24 25
Z 1) GDP HEFUAEZXY) 7|I&E F 1) 2492 119~59Y HA 7|F
A2 o2 XtE: Gartner, Nasdaq

24. X ATfLHEMEERE J|HEH Mo 2N Fx 2EEH Aoz odEot 1/4
2715 AANAMINEFAE T8 71de] 24 fdd mE FAE S, Al 5 A
37 BotolAe] V%4 Y g1 =Y A& 5o & T 37} AT FF
E F5F 926 Gdol Nel APLel sojdm AFAT BE L2=ZES
ol £o% Figd wWe F/EEE ooz WFolth ool wel AAAIANEE
A= 3d% 24%, WAF 33% 244 71 Ao =2 o dH.
AT MYLASER, 1742715 2 E 7t ®E T2 7|UHH Mol Ao HA 25 oY
[13 2.8] GDP X|AIX{AHMME SR} [ 29] XAYAHEMERRE U HES BHEYY
g (H7ICHHI, %) (19.4/4=100, SA) o (HES7ItHH], %) (HES7ItHH], %)
R AT AYMEER F7HE (RS — M AT A8 SR ES) Ay |
— XA AMMEERL SH (RS - HZEY SN )
6 I 1 120 »
3 r 1 110
0 = 100
-3 - - 90
19.1/4 20.1/4 21.1/4 22.1/4 23.1/4 24.1/4
T 1) GDP 2EFHARZD) 7= F 1) MZY UEA2 24.1/427| Ol MUK
ItE: a2 A& o529, Fnguide

18



O|C}. 1/4% 7]

b

7.‘.'

A

st 19

z7t A%

2 8 %

#o

Fol weh A

A7

AL WEA

Z Y=

AstEHA] BRI dAgolty IT 77

)

&

—

e
o+
Ho

20% A

ol

Ljo

Ty

100
BO
K

oF

K
<+
oKk E
o &

i3

KM

F yo

for <1

jo0 NO

(A3 2.10] GDP HMEX}

104
100

100, S.A)

(19.4/4

(H7IChH], %)

20 21 22 23 24

19

19.1/4 20.1/4 21.1/4 22.1/4 23.1/4 24.1/4

FgZ Aol

Z¢

IT 8719 Axgt 2FAHet o] X2

o
MEGDP 7|E, H7|CjHIT=

AlX
t

a2

2.6.

Jo

o

Bl o 7Y

<0

of

3|
o

3

ol
o0

]‘93 o ]11 ’ %QEE Al 7] % 32:—ll_)1\_]__penetration49)/

7}s

=
[e)

&3

X

B

pl

mj

oo we}

.

1/4%71% A3 AR o,

e}
E, H7lchE

HGpP 7|

F s

=

ol weh oA e AuA S22} A

|y
2 5

, AIEA 3

X

1
4,

ot

o

7ForRALt.

Of EMEl ofgTAte| AR A|S242| 24.1/427| =2 E
=
5

5
(1,0002CH) 2 CF 35%

=13
]

YOl IHE2M On-device Al7|
THoj

(1,3502tCH)0] HEfo| HiEHST|

A

[otE QUFEZEHDHS): 23.4/427| 105 — 24.1/427] 109 — 2/427|9 76 — 3/427]|9 7.6

0
49) AEZAEH (ZHE 2

48)

19



T+ AX8 582 X4, SN & 1ds HteH 4 TSIAQ! 2 | 0| ST} oAt
HIT+& kst 74 Y oz =2 7 x& Y es e e s
13 213] FRIIBES 32 (AT 214] AKKED UV U
2l al H EJI_I.A*U [ [= T - = '_.. o 4. l-r — T = *x
[A% 212] IT % H)IT SHTE MEE R 7|AD DjE Mo st 3t 01d
HUE7|chel, % HUET|che, % HESIIH, %) (HEE7|0, % HAET|y), % HUE7|che, %
o MEPLY @B g ( LB g g @SR EEEI
P I1[29.5] . 23 | oHhex] o HL44g) zg 15 | 48 2995 1 g
o H|Im[70.5] i | {0 10 L o REH U $H)

10 H 110 20_\
0

NI 120 I 1 50

10t 1 -10 ¢ I I 110
20 - 120 0

30+ | 130 40r 1 -40 -30

(il -5+ (¢! {]Dl 7
60 1 60 l_—:,
o

50 - 50 -0 - 480 -10 b -70
22.1/4 23.1/4 24 8} 548 22.1/4 3/4 231/4 3/4 24.1/4 3/4 22.1/4 23.1/4 PR ]
F N [Ye 2034 7IF $EHS  F 1) ST SKEto|HA 7|E =) s 7E

& 2 2) M2 202418 Y 2) AEGDP 7|1E

A= ZHME, SHEAF 2B 20N A= ZMH

1

(MES7|CHYH|, %)

- - O

o QIZHAH| 1.8 14 2.2 1.8 24 23 23
« SH|FA} 0.5 12 57 35 5.8 2.1 39
o XATHLHALEERE 1.6 2.2 2.6 24 26 39 33
- HEEXL 13 -1.1 2.7 2.0 2.7 03 -1.1
. X2lt== 3.1 7.0 34 5.1 2.5 36 30
o X2t -0.6 0.8 5.6 24 5.1 1.2 3.1

20



7=IMAx|

27. EINEgzzy mugqulE HAN] HdHEH $FE2 %O THE0 =2 £
9| ZItMIE 0]0f7 H‘J!B'H HITHEEZ HXp 7HME HUO[CE ITEE FolHe Al AHE
A5 2 AFEHFHI 77 T2 SIS X] }51 U2Z g o]5), Fa5417]
7183)% Al7]%°] %XHEJ Znkd-PC AAEFE &4 5
ok HITEES v=re) 3 A, T35 37 l'?— 5‘15
AFo] FEME A&t ARE HFA ANdE Aoz
A ARG S wEk SUMAZE A EahE AW
=L SIS fAta, WES-oAULs FEE HiEx

o7 AXE Row Oﬂ’éﬂt‘r ST Uyzzy gussgyS J?JP-I HAaMoOM BofLt H
I. o

{

l.m _l

1—‘ =

=0{d MUOICt e F3 1/4587]1F 11.1% #AsIi oY, 49=
N BE Z2U1E SBolitl o g UAE £ 5Z gE gL .dAg

A
o F7P0) o2 AA Hold Ao dAET ARAE AT 5 T4
°2 27183, LU WS B el A sold Aok
TE ITES X2 J74 & X5 XY -Xp2X-AH =, 485 57
[12 2.15] EX4ZE Z2¥ 7|0 A3 2.16] S2+Y EFE 7|0
20 giﬁ%?ltﬂﬂl %;;) L (ﬁlf?éllc“ul' %P) 50 10 (FES7ICHHI, %p) (HAE7IHH], %p) 44
ST B N s 1 95 s | mXFA = XFEX] m AHXY |
10 10 0
5 5 -5
0 0
-10
-5 -5
-10 10 15
-15 -15 -20
20 L - -20 -25
23.1/4 2/4 3/4 4/4 24.1/4 4¥ 23.1/4 2/4 3/4 4/4 24.1/4 4¥
g 2AE INE=S Y BS
50) 2024.1~4¥% IJ1IEEIHfEJHI Z£0| MEZ7|UH| 86.7% B7IStUCH, A|BZAZ|ZHEHEEA, 24 %)%
=0 AM HBM(ZLLHS D1IEEI 0| Wlor“ HIF0| 2023 8%0A 2024L=| 21%E Ho{M HoEz MBI r
51) 7HE7|2¥=0| 7I%E0uf AH3E Qo SR E0| 2ESHK| %1 XHM|2H(On-premise) MHE ’SP‘* %1 Stele

2Q7} AL 182 7| SSD(eSSD F£0| 34 "Hokc"tr

52) CIAZY 0] &2 ITE OLEDEHEH-TES S0 AEXl= Y CIASY0l) R =of, TAMY LCDIE ==
2 2024.1~485 E‘-ﬂ%ﬂEHHI 13.3% B7tSHRALE

53) AOIEE 52 2024.1/427|1F MUAS7|CH] 6.5% £ oo SlH HHSoIRN, SHERET 1/427|0|& £%1(-19.8%)
SIRAOLE 48T 383% B7t6HH 282 FS 20| QUCt

54) 20249 == ZANMENMNE ™A HoK2428 - 52): 01 2.1% — 2.6%, 5= 4.7% — 4.9%, EU 0.6% — 0.7% (OECD, 2024.52)

55) AtsA =E2 LR AKX HAetol HH| SO FEOE 2024.1/4=27101 A EIHEES7ICHE] +1.6%) = AL
7t 480|l= B7tF0| SO RACE CHEE MI|XHe ZAasteE 252 20|10 UCH24.1/4-6.3% — 48 -8.5%).

56) 224 MFHE AFOM= Zots27F 2024.2/427|0| A S [RACHt 4/427|01& AF ENHSZCE W
SHE Ao 2 O MEICHEIA, 2448).

57) MOtA =EES 22 =F1 o227 (0.86, 2010~ 23L=| 71%)7l 012 =20 202448€0= YU AMAE
=8 FIto| et 7tA =AEZ0| MAST|CHH| 37% SRALCE

58) ITA7[el P2 dh= BN =Fnt MX7|7|Ht=H, BREH &) =9 &&2A = 0.752010~23F 7|F)0|LC}.

21



B L A

28. AYFXE 29X OdECH SXqR7} SfE MYo|Ct 1/4% 7] BAFA= F
o] ITA7] &, v= M A3 o2 F7ish b 942 74t wet 4
FAE FAOE Fx gART FdE 168928 SRS BTt YorE AE
A7} Al 7l B4 Fa3 U542 S g =8 SAES AT A%
o ABAFAE g% 55 TAHSE A2 35S AHFsAoY o5l #
2 At mE 5 HxES ¢43ste 9oz A§ Aot o] w
BRA SATTEE 2 60028, Wddl= 610 e e AdHT
AYEFK], MESX| ZHoR EXFE =0 HY o=l AxX, ZXQUS FHOE 35
A% 217] BY=R" [® 21] EYIRkE F00

CEEN (AER)
150 M yEa e 7 150 2023 2024

m YETX MH[ 23X oF)

mEYAELAX] © O|HASLX| 44 14 18 238 338 43

L o= ZAAFAT =
100 = B8+A 100 L =oxr 652 742 277 251 214 199

(99.0) (94.4) (95.1) (96.0) (91.8) (88.4)

50 r 1 50
==X} 338 340 88 103 149 141
0 0 (74.0) (88.6) (79.7) (85.7) (97.1) (86.5)
=ZA 72 102 28 34 39 39
-50 - : = - -50 (45.8) (76.1) (71.3) (75.8) (80.3) (78.9)
22451 234 8 2448 254 9
1) 71E 28R ZF 1) (L= 199 CHH| HIZ %)
RE: A, e Atz ARSI
<BMFX] HYs>
CEEN
2023 2024° 20259
o 7t Al o4t A7t At ot A7t
v PN 355 279 321 600 280 331 610
s N 341 360 347 707 401 396 796
6,322 3,340 3,582 6,922 3,588 3,724 7,312
FEE
(-7.5) (8.8) (10.1) (9.5) (7.4) (3.9) (5.6)
6,426 3,180 3,402 6,582 3,430 3,512 6,942
A Ol(E AR
(-12.1) (-4.6) (10.0) (2.4) (7.9 (3.2) (5.5)
o MH|AZX]| -257 -123 -125 -248 -154 -162 -316
o 2L0|MAESLR] 271 42 99 141 33 97 130
F 1) (U= MEsTICHH Bt Az sH2ed oK

22



=7}

#2719 E35 80| X|EFE= JI2H sH+4E7t
HOPEE9). ZAETHARF ANUA A9 FEES

THoE FIsFol ALHAA 23%7HA AT sEFFAE

7t LEAE A 23EAEE, ol FEsE0] -] w2 JtedH &F ¥
%3

o] F3}3t © 7|lditen). MFFIIAL A/}

3 il =z
STtE 749 WEE gt i 35 AA—‘]/]' 047“5] =< Feolth

o
A3 218 2H[XE7I U 2HE} [A% 2.19] ¥E ASE ko] 2of?
g (HESHCH, %) (HASYUTE], %) , ,, (HESEHH, % %p)  EESBHH, % %p)
- AH|X}S7
;ol nrs b 6.3
|_EI57|'

/\/\; . = \\\

! 2.9 THRIM A ey 29
= ~

2 12 29 —EEiE * 1 2.9

7|Et
-0 AH[X}E7}
0 0 28 28
211 7 221 7 2341 7 24.1 38 48
Atz SAE F 1) 2[RE7 $SE 710 Kol
Atz SAE, o=

59) MESHONH|(%): [AHIAFE7H 2428 31% — 38 31% — 48 29%

[ZHEE7H 2.5% — 24% — 2.3%
60) MEAZACHH|(%): [SEZFAMEINA] 2428 114% — 3Y 117% — 48 106%
[S4=71H4] 20.9% 20.5% 20.3%
[HAE74] 1.1% 2.1% 0.3%
61) ZHK{7He SSX|Y X|HSHH £0t0] DXE|HA 485 90D OHH(FHIOI] 7|F)OIM Satstgict. ciot
59 S0{ME HOIM %|Z20j= 80ty FHHE dts|stn ULt
62) AHIXFEZF W AUBIESL X|EH|B0| =2 14470 E522 A% X|=0|Ck
MASHOH|(%): [MEE7H 2328 37% — 38 38% — 4 35%
63) (%) 2379 8¥ 92 108 1E 128 2418 28 39 49 58
» BOK L EFOI(8k3 1 1) 33 33 33 34 34 32 30 30 32 31 32

» Consensus™ Z7H5'H ) 20 20 20 20 20 20 19 1.9 19 1.8 1.8

23



O

[A% 2.20] AH|X}

6

Al

(HdSHCHH|, %, %p)

JHQAMH|A m ZIMH|A
- 2d

(RS HCHH], %, %p)
= AE

6

8
6

=27} 1

o=
T
HI X}

= EE4 A

LY

SHhHl, %, %p) (HASHCH], %, %p)

(Ha

8
6

24.1

23.1

22.1

24.1

23.1

22.1

SAE, et=2d

of %0
= 0|
or
Hio o]
oFl =5
i X0

= o
Kk mq
K

JEILE 28 MK

o
o
otl Aoz HOICL =W AAM7F &

10| cha A ez

2.11.

E

| =
[

HIXLE 7 2.6% 2AE 2% E2HY FE

N

0

2 ZVZ} 21%, 2.0% 2 ol HEA A

Aot

R

ol

X MUK iy 2
[A8 223]

=
[
(H'ES7IthH], %)

7
-

oz

Bl

Ofu

[23 2.22] AH|x}

6
5
14
3
2
1
0

(HAST|ThHl, %)
Hay
2.1

Le 2 2 ¥ o T T i

2.0
2.0

2.1
2.0

3.0
< 24
\\Q~-
2.4

3.8
ot
ot

4.1
.5
2

77
166
55

(H'E-S7IthH], %)

5.5

(MES7|ChH], %)

N O I < M N - O

t

} 254 3

.
<]

5l 244

of  23.4F

22.4

b 244 3t 254 @

e
(<]

5F 23.4

22.4

KK
~
B4
4j4 10
= oM

Zo M

%l !
Tl %O

= 7t

=S 0|07}
ForQIEE.

7t

AHIRFETHRY Y 23% — S HY 24%)9t 2AB7H2.0% — 2.1%)
2

24



212. &2 2H|ZE7t YSE &2 IEI 2% 2 +FES LIEHCHL oIS
25%E LEE $FOR E3EY Aoz HOLL dr|doze IFAF71609) FAE7A
wA Y W &RAETE dsEe]l YA 2 35e UEdE oy, st
Z1Tdle Ads] sEvtg 2 #7F F50l WE V1A AT Fol ZEEHA 25%
E U5 E FFOoE vopd dyoltt

N 3% 2H Q7 80T CHofA
MRR7HE, 212 YoM o 2t T3 a7t SORETAA
o "
A3 224] 32e X FR7HH 22 2.26] ZH {7
9/2|E o2 EEILE EClLE
2000 (B (@RI 00g 10 (FEHE) ECTEI
- HEZWS _REAEAQ
qLR - HENSAS o | | 110
1800 1 1,800
100 1100
1,600 1 1,600 90 190
---o----o._~
80 ee== 80
1400 1 1,400
70 1170
1,200 1,200 -10 - - -20 60 60
27 9 11 241 3 5 231 4 7 10 241 4 28 % 234 % ud % 58 @
Atz mdl A= SAE F 1) BHER 7IF

2) BMe HHK| 2
37K 7| 2KEIA, IHS, OEF) &
=EH1 3271 7|3 ©Y 7|E
& st=2d, 2 7|3

(HES7|ChH], %)

'
2HXE7L SSE 3.6 2.9 2.4 26 2.2 2.1 2.1
« 2SI 3.4 2.4 2.1 2.2 2.1 2.0 2.0
1) MEZHUX HMel 7|F AE: BEe, SAY
66) (7|2t5 Ea) 2348 118 128 241¥ 28 3d 48 5124
> SHLO| R (Eral/Hl ) 83.8 835 772 789 81.2 847 89.4 837
> SR (/2IH) 16409 16841 16006 15692 16145 16391 16878 1,704.7
» B (R/EH) 1,5357 16282 15263 14801 15178 15390 15578 1,550.1

25



g
213. 293 FYUR+ 7t HEE X e HHZ Belcts 26U E2Z O HELCL
=3 1/4371F 4F2E AT S7HFavsgus B¥, 24 5 diEAHEY
Ha TOE AMIEYY FUMEo] FAHIoY AXYPAAAN FHEE ASEHHEA
Z7HE olelntth 490® Az S/ FGyEuA Az F7HA7E olo]
A Yok o 2E A -AHFT =FFF F7HIVL o]om;mgur, Huls 2R
o) Z7hEo] gRANI2AYE FH0R F2HWUA AWAS SpE Swel E
sld Aoz oiEt. 3d Ad9ELS a9 Ud EF 29%=F, 18ES w4
62.8%, W 63.0%= A=)
YRt AXE F7HM K& HUE", 3%E LEN 2 =FE /¥
A8 227] HYx BF A3 228 &YE X 188
(S.A., %) (S.A., %)
29 140 5.5 65
— HUBEES)
50 —18E(RX) 1 64
28 80 4
4.0
27 20
35
26 -40 3.0
25
25 -100 70 58
181 191 201 211 221 231 244 181 191 201 211 221 231 244
AE SAE T 1) 23128 HYES EF 2R Al SEZ 60M|
Ol HYAH 37160 2 & o5
itz SAE
Y, 8- 1HE Sz 7t CHHAME[AY 28 2T X
13 2.29] M-S FARpL FU A% 230] LHE FHUX B2
M S 7| CH|, QHE) HMUE7|Chy|, oty (20.1¥ = 100, S.A) (20.1¥ = 100, S.A)
30 (-x4la’l=|l15I29A1l ( AR 50 o | — A=Y o e [
-6.‘.7!5%0 (30- .3,9A1I) MR THRAA |2
20 r=11@E(60+) 4 20 105 105
100 100
95 | ¥ 1 o5
920 90
K o8 20.1 21.1 22.1 23.1 24.4
T 1) 241/427| 71E T 1) IS4, B2, us O AxX0f0)
A= SA4E ZHRIMHE|A &
Az SAE

26



2.14. 3HH 1/427] =EM¥ tightnesst HE7| #ES |XISIALL &3] 1/4271F ¥
=4 H I

DA &S HHAMH| PN sty Al

A AE7IS vl S BYon, AYER 2% 3R 55 A
T SME tightness, HE7| +& &%
[2 231] MYE giAxtz|E [A™ 232] Hitf2|X] JMY
o 9 H|alxlg| =2 o
25 (%) (%) 55 .5 (U% t2l &, %, S.A.)
- HEY — A . .
-e AH -e AH 3]
20 L= HEMHI2Y I L TR S PN f803] B T
P TN . ® LR °
\ S | I
1 5 I édf \‘ﬂ-ah} 1 5 « .h“uk‘ ° o
. C Y Al % *e., b4 ®
- ']4 10 f\ e © s
; . \ L, 1.2 (23.04) (2441 ° _—
1.0 =y oS ernacesa -l 10 4
\ 03 0.9 (0.Q) —, , “tsel,. “
05 I L 105 ’
0-5 1 1 J
0.0 0.0 25 3.0 35 4.0 45
19 20 21 22 23 24.Q1 AYUE, %, S.A)
Az DBeSs F 1) 2 He WhY ofn, 22 M2 WHY o|$E
242} LiER
Atz SAE, 18- a%, e

<18 HY>

2023 2024°
A7t Atdt Stk A7k
F ARt YD 33 27 24 26 22 15 18
AMRE 2.7 30 2.7 29 3.1 2.7 29
(SA) - 2.8 30 - 2.9 30 -
62.6 62.5 63.1 62.8 62.8 63.2 63.0
1282
[69.2] [69.4] [70.0]  [69.7] [702]  [70.6] [70.4]
1) MESZ|CHH]  2) 154 Of4, [ L= 15~64A|(OECD7|E)
Xtz st2ed AN

27



28




I. =Ll ofd 5 M
3. M| 2|A3 Hu}t

= Xt
MO A RO R Bl AT e 30
R 7| B AR T B e 30

29



3. ®Mato| a|A3 T}

HUF2o| 38 2|23

tdel23

=)
Toil
)
101 o
~ 2 o B =)
%0 RO K4 | OF =
S
~ = |31 ar ol
_I_I - - -
Kir = o T ~N
N oa K < N Ohu
M %1 # | of OF of
M o | T ® Ik
ok ru | RO
u | | | | | | | ]
o1
N0
=< {0
r <0
“ = P
of o ¥ <
N “
LA
m oo @ o
MW oz T |0 H -
rin H | 30 <
o . Woof
o %0 wf o B
o = = = N
= ol O s
o = 3 R KU O
& R | KU
w- o &1 | RO A1 ST
= o o| K <+ N
] ] | ] | ] | ]
30 Ko 1]~

A% 3.1] F27I| 20244 ZLY’d

Jlge] 249 I MEE

z2 o

3.2.

2.5

1.5

RIVRR

30 T X0 X Fo
PR oG %o

il = o~ %ol
- = <
- LI
" T
o0 M5 g 4y
ool & X T oz
@ N

o T N s
= X of& N Ao
- *_._. 1_Uu MﬂA = Nro
mod e

L S &
ﬂn._l U KO =0 NS
L m) BN
W X m &3
o o N
a0 LI P Iw
o B R NT

20249 gpp HEE MY (%)

7|

519l 25% 49| 25%

o

43
[

=
S, %
|

1) 35~3974 7|

Xt2Z: Bloomberg A{H[0](5.9Y)

=.
.

J1 0l

TIFK|

{

.
O:
—

2 7380

23

S
-

3

.
(=}
o

67) 22 7|99 7}
CHE|Lf

30



ALUEle =4

33. @3 MUF=R Mo EHA4ol 2 g 1fsio XY 2R 224
e AlLt2|2 2 = -
%gl.@t_l-ll 7|-;l<- Il 2I' '?:P?_no_l' C ?-I'I—-ll AI LI'EI galternative scenarios% ?H_'A—-Il OI'%EI'-

= AL 1 r2E2Y XEEH 28 27| My vs HEhe

> B LTI ofxetdls) sriae] FH Fgo] BAHT Aot}
faglE Fep 255 AYHE FBL MPSGT o % ¥AHA FF
9o 4FEBE JEAY tH +01%p F5n B

SAo] &steEA] Sl
SELS -01%p T Aoz Hth

> F5AY B0 433 AT 9> AP FRE FosE HB AL
e F& QAN 3% 2 Fedn ABz A 8 o 4¥Ee

-0.2%p 3tetat EHYSES +03%p Eobd og FHHE

. AUER 2 r3EE 7%7)E BB
Fo@ OaaZolde] FFdw U A9 B¢ 22Y IS A%
o ZdET 2 A&EH Zledel Atk UF7|x Z7|gdl wet =2 e 2@ A%
A F88 Aow melr, 92 AAle S YHEE -01%p Robd Ao
ZET o9, @7MsEL 157 ZVIskd wE S&4sH g AUIESe
FgFo] AZTA FAL3HA gAZ Z|2WY £E HFEE Zo=Z ddHn
[A8 3.2] XdEH X [A% 3.3] AEe| 23 pivot 0|4 A|FY
g = 5 = o= r e © ®
400 (1985-2019=100) (1985-2019=100) 400 2368 e 2aas s
2-¢ 1Y s=zx|9 | o ————e
300 - 9 1 300 23.8%,118 24.2%, 58
= ‘ FHLiCE ® ® ®
200 :l_t}_fl_l'ta_lf' _____________ ,.;____’%_%'_’Elj 200 23.88,118 2428 24.5¢
A ; ‘ s | o‘(zﬁf_jil% wEHE o
100 :~_;.;.“.;-‘_~__-;._1.' ‘.-,,,_h---;;---.— 100 M
S AlLE e ” aF ,
0 0 23.4/4 24.1/4  24.2/4 24.3/4
16.1 19.1 22.1 24.1 AlEe| FAZe| ISt 7| A H
T 1) 24582 51~56% 7|E F: 1) OIS, FFR & S0l e AZ7It 7=
AtE: Caldara, D., & lacoviello, M. (2022) Xt&E: Bloomberg

68) S AlLt2|0M s KGN 2H X|$(Geopolitical Risk(GPR) Index)7t $1X(24.52, 117) CHH| 2{-2 HH O|H
FF(2010~214d, 9422 It 42 E, H|i ALE|20ME 23108 StOtAQ| o|Aztd A TA| =F(206)7t

X A5t 28 AL,

31



[ 3.1] AlL2|2E Fo FH U Zut

FR FA

- BHQTksuols) | 84T 79m | 2R 74%P | o= o= | - -

o 24dm 25w NP VIE T R LE

~012 Yage)
(Federal Funds Rate 459 5.50% — 5.00% — 4.00% 5.50% — 5.50% — 4.75%”
o MxH=g|m
2 EHMSED 40000 305% - 250%| - : - - |400% — 3.75% — 3.25%”

(Deposit Facility Rate)

1) IMF WEOQ4.48)E &5t ZTAt= d43(5.13Y) 2) F2 1B 0|F MEH 7[F(5.13Y)
Xt2: st=2%, Bloomberg, IMF

GDP HHE 2H| X2 4SE
7|12 MY 14 | 25| 21 7|2 MY 36 | 26 | 21
AlLf2|2 1 (K2) | +0.1 | +0.3 AlLf2| 1 (k8 | -01 | -0.1
ALzl 1 (H2h | -02 | -05 ALl 1 HEH | +03 | +02
AlLtE| 2 -0.1 | -0.2 ALtz e 2 - | -01

32




<5E5> U F2 FHX &
Fo2= FHX =

(M 7|CHH], %)

GDPYZEED 2.5 19 25 49 34 16 - - - -
A Q1A A2 0.0 34 02 04 -05 -03  -08 0.8 0.1 0.0
A-Of ZHOH (H =) 34 8.9 34 15 08 -01 -1.1 0.7 06 0.0
AH|AHE7H) 16 8.0 41 35 32 32 31 3.2 3.5 3.4
HsYF Rt SLEY) 2393 6235 3531 667 617 772 256 236 315 175
fEXY
GDPHEZEE 2.0 3.4 04 -0.1 -0.1 0.3 - - - -
ArQL A AL 13 2.1 23 -15  -01 11 32 1.0 06
AOjEOH (A E) 1.9 0.9 21 -03 0.1 0.1 02 -03 08
MAE 9.2 6.8 66 66 65 65 65 65 65 .
AH[XFE R 1.0 8.4 54 50 27 2.6 2.8 26 2.4 24
== 3.9 18.2 -08 -08 07 0.5 10 -0.1 0.1
3
GDPYEE?Y 6.7 3.0 52 49 52 5.3 - - - -
AR Y L1234 6.1 36 46 42 60 6.1 - 70 45 67
A O{ ol (H =) 95 -0.2 72 42 83 47 - 55 31 23
DY ERES) 73 5.1 30 31 30 45 - 42 45 42
=3 1.5 5.6 -47 -99 -13 15 8.1 54 -75 1.5
=3 1.9 07 -55 -85 09 15 154 -81 -19 84
IR
GDPYZEE 0.9 1.0 19 -09 00 -0.5 - - - -
AbQL A AL 0.0 -0.1 13 <14 11 52 -67 -06 44
A OH O (E ) 0.5 26 55 19 -09 00 02 17 -12 .
== 1.3 18.2 28 46 3.1 17 -44 18 26 09
AH|AHE7F) 0.5 2.5 32 32 29 25 22 28 27
O M| Qt5=
GDPYZEEY 5.1 6.0 44 43 45 45 - - - -
AHQA XY A123) 3.8 6.7 13 -16 -07 ; .
2O RO (A& O 6.6 1.2 37 21 44 . 2.7 45 .
+=59 34 13.9 72  -95 -19 16 119 -42 -20
AH| A2 7H) 2.7 47 35 29 25 23 20 23 25

= 1) M7|che| 22 2 89 7IE 3) AS7|H| 4) 2428 A= 1~28 7 7I1E

5 FAZIE 6) =2t K<

=
X}&E: Fed, BEA, BLS, Eurostat, ==

A=, S

M, 2

e-stat, OtMICt5 Zt=r A1, CEIC, Bloomberg, HAVER

=HOHX| 7t4

15~194

gz 28 3¢
Dubai& 55.6 970 819 867 839 815 789 812 847 894 [83.7]
Brent-3 57.2 990 822 859 829 818 791 817 847 890 [83.2]
Y HATA 176 1332 414 338 431 276 299 258 269 289 [30.9]

=.
0.
Xt2: Bloomberg

1) 77t =el/HE, MAtAE

FE2/MWh 7|&E

2

) [

W= 5.1~227tX|o| B

33




ILHEH F2 X E 1

(M 7ICHH], %)

GDP HEE 28 26 14 06 06 13 = = - -
TZEAH|(ZUAE) 26 4.1 1.8 03 02 0.8 - - - -
2> O £t Of 4 33 -03 -15 -19 04 -02 10 -30 16
(H s 7|ChH|) 27 -19 18 -33 11 -27
CHEIAH| A D A ARK| 5 04 142 57 22 10 01 -18 20 -08
(HES7|ChH]) 35 35 44 64 23 45
MU EXHFUAT) 3.1 09 05 -22 33 -08 - - - -
ELIEONISE <1000> 2.7 33 54 -31 31 -12 -58 96 -66
(d &= 7|ChH|) -107 -85 -09 38 -09 -48
7| AR <73.4> 1.6 29 75 -33 33 -04 -34 50 -78
25| <26.6> 6.2 43 10 -26 26 -37 -129 242 -29
7| A F ==t -0.6 18 -61 18 54 24 19 28 -8.1 .
N N N B I 36 12 -37 -99 -50 94 -66 -82 -132 -48
S7[AH+=F 19 11 -36 -03 7.1 -94 -135 230 -187
HHEEX (T UAT) 3.6 28 13 21 -45 2.7 - - - -
HAE7 A <100.0> 5.2 2.8 73 11 =25 52 127 -10 -87
Ha <76.2> 9.0 42 95 07 -35 54 140 -09 -95
EE <23.8> -2.0 -1.2 10 26 08 46 89 -11 -60
A=A 125 100 -185 -11.1 335 -203 -292 40 -208
(HES7|ChH]) -448 227 -188 -393 -48 03
AHEZHED 10 -181 -317 -442 12 -96 266 -19 -365
T AR A A
Mgy <1000> 2.0 46 10 10 07 07 03 11 -21
(HES7|ChH]) 13 13 29 72 17 02
334 <28.9> 13 10 -26 13 22 -04 -15 29 -32
Fak=h <5.8> 5.2 28 73 11 25 52 127 -10 -87
33AE <7.5> 2.2 67 -69 15 10 00 -07 13 -16
Hz=g <27.5> 1.2 09 -26 13 22 -05 -15 30 -35
MH|A S <57.9> 2.2 7.0 32 10 03 08 -03 05 -08
BYTX|(A=®H) 831 258 355 156 187 168 30 69 69
HEFX] 1,080 156 341 171 203 189 42 66 81
MHE|AZ=X]| -250 73 -257  -73  -60 69 27 -18 -24
E2ALFFX] 64 203 316 74 57 59 16 24 18
TEYU Y U T
==z 457 570 527 524 560 546 548 524 566 563
(6.1) (-75) (-9.7) (5.7)  (83) (182) (4.8) (3.1) (13.8)
=== 25 1.8 10 -04 86 68 176 40 04 98
== 393 609 535 502 529 516 544 481 523 547
(18.9) (-12.1) (-21.6) (-10.7) (-11.1) (-7.9) (-13.2) (-12.4) (54)
U= 2.5 44 -39 -102 -68 -77 -42 98 -92 71
F 1) JESA, & AEX07L u], LT 0Y Xy 2) MAS7ICHH]|
3) U2 AT, ( ) Y 2 MESY|OH| SLEE 4) 9 X 27(9 4% 7[itE B
Az 8AH "Mgsse), =2 TI0AE), #AE




FUHEH F2 K& 2

(HES7|CHE], %)

— - O

=7t
2H|XHETHX| <1000> 1.1 5.1 36 31 34 30 28 31 31 29
SEFME <76> 2.7 38 31 26 77 104 80 114 117 10.6
SYHE <33.8> 0.4 6.9 26 20 27 20 18 21 22 22
TI| 7L <34> -39 126 200 204 97 49 50 49 49 49
MH[ 2 <55.2> 1.7 37 33 29 28 25 26 25 23 2.2
QI Eg oM
MEEZOHX Mol  <782> 15 3.6 34 32 29 25 25 25 24 23
sMHEHAFR AL <91.0> 1.5 4.1 40 37 33 25 26 26 24 2.2
7|cilE 2o
Lutol(gkz 1)) 24 3.7 35 33 33 31 30 30 32 3132
HEIHEZ14)? 1.6 3.2 27 25 25 24 24 24 23 24124
HE7H5ES? 2.1 2.0 20 20 20 19 19 19 19 18[18
254t
ZEEHOfO4 7+ 13 -4.7 36 04 0.1 04 -01 -01 -01 -0.1
OtmEOfOf72A4? 1.1 -76 -48 07 02 06 -02 -02 -02 -0.1
TERH M| 7Y 0.7 5.6 51 04 07 01 00 00 00 0.1
OfItE T M| 724 1.0 -8.7 69 07 12 02 01 00 0.1 0.1
O§ Of <=2 K| =4 954 895 854 895 893 879 877 876 883 89.4
M= X5 989 912 863 907 925 921 918 920 926 935
g
F AR SHEHY) 245 816 327 263 303 294 380 329 173 26.1
1EE(SA) 607  62.1 626 626 627 629 628 630 628 62.9
HYESA) 37 29 27 26 28 28 30 26 28 2.8
BHEsEIIESA) 63.1 639 643 643 645 647 647 647 646 64.7
HEAF
RN A 37 49 25 27 25 05 -86 115
4E% 35 5.2 28 30 27 04 -90 118
HAEo 3.7 43 38 36 34 35 34 35
SH=0 2.3 104 29 -06 -34 -125 -445 638

F 1) 2278 0|2 MEE 7|E [ He 2458
2) Consensus Economicsit 7=, [ e 24.5¢
3) MEOiH|, 27| % A7t2 ™I CHY|

4) 7|&=X|=100, 27| ¥ A2 HU|ER
XE: EAN, st223 Consensus Economics, StHZE S A 1L 5H

35




	경제전망(2024년 5월)
	책갈피
	경제전망 요약
	Ⅰ. 국내외 여건 및 전망
	   1. 주요 여건 점검
	      대외여건
	      대내여건
	      전망의 주요 전제
	   2. 거시경제 전망
	      경제성장
	      경상수지
	      물가
	      고용
	   3. 전망의 리스크 평가
	      전망경로의 주요 리스크
	      주요기관의 성장 전망 분포
	      시나리오 분석
	   <부록> 국내외 주요 경제지표



